11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2008 13:47:20

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.11.2008 09:03:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46394/answer/46395




YBaxaeMbiit AHfpen! 9To MoxeT OBITh CBSI3aHO ¢ Bamum 3a0oneBanreM. BHIMOTHSINTE Ha3HAYEHUS
Bamrero Bpaua. Ecnu 6011 0OCTaTOYHO BRHIpAaXKeHEBI, TO HAUAUTE BPEMS IIOCETUTh Bpaya, COaTh
KOHTPOJIbHBIE aHAJHM3bI, YTOOK CKOPPEKTHUPOBATh jIeueHue. Ynauu!



